



ADVENTNÍ AMBROZIÁNSKÉ KOŠTOVÁNÍ MEDOVINY

12.ročník

V neděli 8.prosince se v souladu s plánem práce na rok 2024 uskutečnil již 12.ročník ADVENTNÍHO AMBROZIÁNSKÉHO KOŠTOVÁNÍ MEDOVINY. Včelaři našeho spolku spolu s veřejností si tak připomenuli sv. AMBROŽE, svého patrona a ochránce, jehož svátek připadá na 7.prosince. Je to také čas adventu, tedy očekávání narození spasitele, Ježíše Krista. Tomu také odpovídá i program celé akce. Ráno jako už tradičně začínáme malým trhem, kdy tedy koštujeme medovinu převážně v teplém stavu. Letošní počasí k tomu přímo vybízelo, neboť bylo vlhké a studené a brzy ráno ještě padal sníh s deštěm. Do toho se teplá medoviny opravdu hodila. Pro návštěvníky byl samozřejmě připraven k prodeji med, výrobky ze včelích produktů, koráلكové ozdoby s vánoční tematikou, ale i doplňkový sortiment pletených a šitých výrobků pro osobní potřeby. Stěžejí částí celé slavnosti byl pak koncert hudebního uskupení ŽESTĚDVĚSTĚ, který se uskutečnil v kostele sv. Bartoloměje v Mladošovicích. Zazněly zde vánoční koledy českých i světových autorů. Po jeho ukončení předseda spolku Miroslav Jelínek přítomným posluchačům krátce připomenul tradici ambroziánského koštování medoviny, kterou vždy organizujeme u příležitosti vysvěcení sv. Ambrože na biskupa, což se stalo 7.prosince roku 374. Letos je to už 1650 let od této události. Předseda spolku také veřejně poděkoval příteli a spisovateli, pravidelnému návštěvníkovi medových dnů, tak i ambroziády Janu Lebedovi za dosavadní spolupráci. Jeho Medovníček se zabydlel v mnoha domácnostech a jistě tam je spokojený spolu s našimi nejmenšími. Poděkování se příteli Lebedovi dostalo i od starosty obce Miroslava Leštiny. Po skončení koncertu a poděkování následovala Bohoslužba slova, kterou vedl prof. Tomáš Machula. Po celou dobu slavnosti byl v kostele sv. Bartoloměje vystaven spolkový prapor.

Na závěr snad můžeme říci, že jsme si důstojným způsobem připomenuli svátek sv. Ambrože, našeho patrona a ochránce a vyprosili jsme si jeho ochranu i do všech dnů příštích. Malý plamínek svíčky, který plápolá u jeho sochy necht' je toho znamením. Na

úplný závěr bych rád poděkoval všem, kteří se zasloužili o zdárný proběh slavnosti, především příteli Karlu Vondrákovi, Milušce Pernické a Obecnímu úřadu v Mladošovicích. Bez jejich práce a přičinění by byla veškerá snaha marná.

12. ročník Adventního Ambroziánského koštování medoviny skončil

ať

žije ročník třináctý

Ing. Miroslav J e l í n e k

předseda spolku